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Ваш інформаційний запит в межах компетенції розглянуто в 
управлінні інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 
облдержадміністрації та за результатами повідомляємо наступне.

Відповідно до положення управління одним з основних його завдань 
є створення належних умов для діяльності інститутів громадянського 
суспільства в області.

Разом з тим, управління інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю облдержадміністрації не є реєструючим органом. Запитувана 
вами інформація в управлінні відсутня.

Водночас, відповідно до ст. 9 Закону України «Про громадські 
об'єднання», громадське об’єднання, яке має намір здійснювати діяльність із 
статусом юридичної особи або без такого статусу, підлягає державній 
реєстрації в порядку, визначеному Законом України «Про державну 
реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань", протягом 60 днів з дня проведення установчих зборів».

Згідно з ст. 1 пункту 14 Закону України «Про державну реєстрацію 
юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань» 
суб’єкт державної реєстрації:

Міністерство юстиції України - у разі державної реєстрації 
політичних партій, всеукраїнських професійних спілок, їх об’єднань, 
всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців; відокремлених 
підрозділів іноземних неурядових організацій, представництв, філій 
іноземних благодійних організацій, постійно діючих третейських судів, 
засновниками яких є всеукраїнські громадські організації, всеукраїнських 
творчих спілок, символіки громадських формувань;

територіальні органи Міністерства юстиції України в Автономній 
Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі - у разі державної 
реєстрації первинних, місцевих, обласних, регіональних та республіканських 
професійних спілок, їх організацій та об’єднань, структурних утворень 
політичних партій, регіональних (місцевих) творчих спілок, територіальних
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осередків всеукраїнських творчих спілок, місцевих, обласних, 
республіканських Автономної Республіки Крим, Київської та 
Севастопольської міських організацій роботодавців та їх об’єднань, постійно 
діючих третейських судів, громадських об’єднань, їх відокремлених 
підрозділів, громадських об’єднань, що не мають статусу юридичної особи, 
підтвердження всеукраїнського статусу громадського об’єднання;

виконавчі органи сільських, селищних та міських рад, Київська та 
Севастопольська міські, районні, районні у містах Києві та Севастополі 
державні адміністрації, нотаріуси, акредитовані суб’єкти - у разі державної 
реєстрації інших юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців.

Виконавчі органи сільських, селищних та міських рад (крім міст 
обласного та/або республіканського Автономної Республіки Крим значення) 
набувають повноважень з державної реєстрації інших юридичних осіб та 
фізичних осіб - підприємців відповідно до цього Закону у разі прийняття 
відповідною радою такого рішення.

Акредитованим суб’єктом може бути юридична особа публічного 
права, у трудових відносинах з якою перебуває не менше ніж три державні 
реєстратори та яка до початку здійснення повноважень у сфері державної 
реєстрації уклала:

договір страхування цивільно-правової відповідальності з 
мінімальним розміром страхової суми у тисячу мінімальних розмірів 
заробітної плати, встановленої законом на 1 січня календарного року;

договір з іншим суб’єктом державної реєстрації та/або нотаріусом (у 
разі коли акредитований суб’єкт здійснює повноваження виключно в частині 
забезпечення прийняття та видачі документів у сфері державної реєстрації).

Акредитація суб’єктів та моніторинг відповідності таких суб’єктів 
вимогам акредитації здійснюються Міністерством юстиції України 
у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.
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